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Clase A5

Locros de Aprendizaje

e Resolver problemas en coordenadas cilindricas

Contenidos

e Aplicaciones de clase A4

Actividad y Recomendaciones

Clase expositivas
Se desarrollan los problemas propuestos.

Ejercicio 1 de Clase AS

Una particula se mueve en el plano XY con rapidez constante Vj a lo largo de una curva dada por la ecuacion

r = k(1 + cos @), con k constante positiva. Esta curva es conocida como cardioide.

a) Calcule la velocidad angular de la particula en funcion del angulo 6.

b) Pruebe que la aceleracion radial de la particula es constante y calcule su valor.

Solucion

La ecuacion del cardioide estd dada por r = k(1 + cos ) por lo tanto:

¢ = —kOsin0

i = —k(6* cos @ + A sin 6)

En coordenadas polares la velocidad de la particula estd dada por la expresion:

7 = 77 + 160
Como la rapidez de la particula es constante entonces

V2 =i 4+ 120 = 2k%6*(1 + cos 0)
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Para calcular la aceleracién radial a, = # — r#? necesitamos calcular 6.

0:&:}0:— ‘/b/r :k81n992:%2511’19
2kr 2rv/ 2kr 2r 472

Luego

a, = i —r0? = —kcos 00% — ksin 00 — r6?

: in% 0
— —k6? |cos 0+ ———— + (1 + cos b
= a, |:COS +2(1+cos€)+( + cos )
o 2cos + 2cos® 0 + sin? 0 + 2 + 4 cos  + 2 cos® 0
" 2(1 + cos 6)

—k6? —3k6?
= (hcos? +sin? 0 042) ="
¢ 2(1—}—0089)( cos” +sin"6 + G cos 6 +2)) 2(1 4 cos )

312
“= i
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Ejercicio 2 de Clase AS

La trayectoria de vuelo del avion B es una linea horizontal que pasa
exactamente por la vertical de la estacion de radar A. Si el avion viaja hacia
la izquierda con velocidad constante vy. Determine:

a) La velocidad angular del radar (0) en funcién de vy, h y 6.

b) La aceleracion angular del radar (é) en funcién de vy, h y 6.

Ejercicio 3 de Clase AS

La trayectoria de vuelo del aviéon B es una
linea horizontal que pasa exactamente por
la vertical de la estacion de radar A. Si el
avion viaja hacia la izquierda con velocidad
constante vg. Determine:

a) La velocidad angular del radar (9) en
funcién de vy, h 'y 6.

b) La aceleracién angular del radar 0)
en funcién de vy, hy 6.

g
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Ejercicio 4 para la casa AS

La trayectoria de vuelo del avién B es una linea horizontal que pasa
exactamente por la vertical de la estacion de radar A. Si el avién viaja hacia
la izquierda con velocidad constante vy. Determine:

a) La velocidad angular del radar (0) en funcién de vo, h y 0.

b) La aceleracion angular del radar (é) en funcién de vy, h y 6.

Ejercicio S para la casa AS

La trayectoria de vuelo del avién B es una
linea horizontal que pasa exactamente por
la vertical de la estacion de radar A. Si el
avion viaja hacia la izquierda con velocidad
constante vg. Determine:

a) La velocidad angular del radar (0) en
funcién de vy, hy 6.

b) La aceleracion angular del radar (é)
en funcién de vy, hy 6.
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